



В Псковской области по «горячим следам» раскрыто убийство мужчины

Следственными органами Следственного комитета по Псковской области предъявлено обвинение 15-летнему подростку в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). Утром 11 апреля 2010 года в сарае, расположенном во дворе дома по улице Леона Поземского города Пскова было обнаружено тело 45-летнего мужчины с признаками насильственной смерти. Благодаря грамотным действиям следователей и оперативных сотрудников преступление было раскрыто, задержан подозреваемый в его совершении. Им оказался неоднократно привлекавшийся к административной ответственности за мелкие хищения, страдающий токсикоманией 15-летний подросток. По данным следствия, злоумышленник, находясь в состоянии опьянения, нанес спавшему мужчине несколько ударов палкой по голове. От полученных травм потерпевший скончался на месте. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/538078>